
SIGURNOSNE UPUTE

• Proizvođač se ne smatra odgovornim za štetu nastalu zanemarivanjem 
sigurnosnih uputa.

• Ako je kabel za napajanje oštećen, mora ga zamijeniti proizvođač, 
njegov serviser ili osoba sličnih kvalifikacija kako biste izbjegli opasnost.

• Uređaj nikad ne premještajte povlačenjem za kabel i pripazite da se 
kabel ne zapetlja.

• Ovaj uređaj mogu koristiti djeca starija od 8 godina kao i osobe sa 
smanjenim fizičkim, osjetilnim ili mentalnim sposobnostima, neiskusne 
i neuke osobe ako to čine pod nadzorom ili na temelju uputa koje se 
odnose na upotrebu uređaja na siguran način i ako razumiju opasnosti. 
Djeca se ne smiju igrati s uređajem. Djeca ne smiju vršiti čišćenje i 
održavanje, osim uz nadzor i ako su starija od 8 godina.

• Uređaj se uvijek mora postaviti na ravnu i stabilnu površinu.
• Nikad ne koristite uređaj bez nadzora.
• Ovaj uređaj je predviđen samo za kućnu upotrebu i samo u svrhu za 

koju je namijenjen.
• Radi zaštite od električnog udara, nemojte uranjati kabel, utikač ili 

uređaj u vodu ili bilo koju drugu tekućinu.
• Ne dopustite djeci da koriste uređaj bez nadzora.
• Prije zamjene dodataka ili pristupanja dijelovima koji se pri upotrebi 

gibaju isključite uređaj i iskopčajte ga iz napajanja.

OPIS DIJELOVA 
1. Poklopac
2. Veliki stožac za sok
3. Mali stožac za sok
4. Odjeljak za pulpu
5. Spremnik
6. Osobina
7. Podnožje 

PRIJE PRVE UPOTREBE
• Uređaj i pribor izvadite iz kutije. Uklonite naljepnice, zaštitnu foliju ili 

plastiku iz uređaja.
• Uključite kabel napajanja u utičnicu. (Napomena: Prije priključivanja 

provjerite odgovara li nominalni napon uređaja naponu koji isporučuje 
utičnica. Napon: 220V-240V 50Hz)

• Prije prve uporabe uređaja obrišite sve uklonjive dijelove vlažnom krpom. 
Nemojte rabiti abrazivna sredstva.

UPOTREBA 
• Odaberite odgovarajući stožac, ovisno o veličini voća. Mali stožac 

namijenjen je cijeđenju malog voća, kao što su kivi, breskve ili limun. Veliki 
stožac namijenjen je velikom voću, kao što su naranče i grejp. Veliki je stožac 
potrebno postaviti na vrh malog stošca. Kako biste uporabili veliki stožac, na 
uređaj je potrebno postaviti i mali stožac.

• Čim se polovica citrusa pritisne na stožac za voće, motor će se pokrenuti.
• Motor automatski mijenja smjer kada se uključi i isključi. Promjenom smjera 

povećava se količina iscijeđenog soka.
• Postavite odgovarajuću čašu ispod izlaza iz spremnika. Izlaz se može 

pritisnuti prema dolje ulijevanje soka ili preklopiti prema gore kako bi se 
spriječilo kapljanje. Ne primjenjujte prekomjernu silu na stožac za voće. Ako 
se zvuk rada motora značajno pojača ili se njegov rad značajno uspori, to 
znači da je pritisak prevelik.

• Ne rabite uređaj dulje od 10 minuta bez prekida.

ČIŠĆENJE I ODRŽAVANJE
• Iskopčajte uređaj. Koristite meku, navlaženu krpu za brisanje površine 

uređaja. Nemojte dopustiti da voda ili druge tekućine uđu u uređaj.
• Za čišćenje željeznih dijelova ne rabite abrazivni deterdžent niti čeličnu 

vunu jer biste tako mogli izgrepsti površine.
• Komponente se mogu prati u perilici posuđa. 

SMJERNICE O ZAŠTITI OKOLIŠA
Ovaj uređaj ne smije se pri kraju svojega životnog vijeka odložiti u 
kućni otpad već se mora odložiti u središtu za recikliranje električnih i 

elektroničkih kućanskih uređaja. Ovaj znak na uređaju, uputama za upotrebu 
i ambalaži upozoravaju vas na ovu važnu činjenicu. Materijali od kojih je ovaj 
uređaj izrađen mogu se reciklirati.  Recikliranjem rabljenih kućanskih uređaja 
značajno ćete doprinijeti zaštiti okoliša. Od lokalnih vlasti zatražite informacije 
o točkama za prikupljanje otpada radi recikliranja.

PODRŠKA
Sve dostupne informacije i rezervne dijelove možete pronaći na service.tristar.eu!

CZ Návod na použití PL Instrukcja obsługi
SICHERHEITSHINWEISE

• Beim Ignorieren der Sicherheitshinweise kann der Hersteller nicht für 
Schäden haftbar gemacht werden.

• Wenn das Stromkabel beschädigt ist, muss es vom Hersteller, dem 
Kundendienst oder ähnlich qualifizierten Personen ersetzt werden, um 
Schäden zu vermeiden.

• Bewegen Sie das Gerät niemals durch Ziehen am Kabel, und stellen Sie 
sicher, dass sich das Kabel nicht verwickelt.

• Dieses Gerät darf von Kindern ab 8 Jahren und von Personen mit 
eingeschränkten körperlichen, sensorischen oder geistigen Fähigkeiten 
oder einem Mangel an Erfahrung und Kenntnissen verwendet werden, 
sofern diese Personen beaufsichtigt oder über den sicheren Gebrauch 
des Geräts unterrichtet wurden und die damit verbundenen Gefahren 
verstanden haben. Kinder dürfen mit dem Gerät nicht spielen. 
Reinigungs- und Wartungsarbeiten seitens der Benutzer dürfen nicht 
von Kindern vorgenommen werden, es sei denn, sie sind älter als 8 und 
werden beaufsichtigt.

• Das Gerät muss auf einer ebenen, stabilen Fläche platziert werden.
• Das Gerät darf nicht unbeaufsichtigt bleiben, während es am Netz 

angeschlossen ist.
• Dieses Gerät darf nur für den Haushaltsgebrauch und den dafür 

bestimmten Zweck benutzt werden.
• Tauchen Sie zum Schutz vor einem Stromschlag das Kabel, den Stecker 

oder das Gerät niemals in Wasser oder sonstige Flüssigkeiten.
• Kinder dürfen das Gerät nicht ohne Beaufsichtigung benutzen.
• Schalten Sie das Gerät aus und trennen es von der Stromversorgung, 

bevor Sie Zubehörteile wechseln oder sich beweglichen Teilen nähern.

TEILEBESCHREIBUNG 
1. Abdeckung
2. Großer Safttrichter
3. Kleiner Safttrichter
4. Fruchtfleischfach
5. Behälter
6. Achse
7. Basis 

VOR DER ERSTEN INBETRIEBNAHME
• Nehmen Sie das Gerät und das Zubehör aus dem Karton. Entfernen Sie die 

Aufkleber, die Schutzfolie oder das Plastik vom Gerät.
• Schließen Sie den Stecker an die Steckdose an. (Hinweis: Stellen Sie vor 

dem Anschließen des Geräts sicher, dass die auf dem Gerät angegebene 
Netzspannung mit der örtlichen Spannung übereinstimmt. Spannung: 
220V-240V  50Hz)

• Reinigen Sie vor der ersten Inbetriebnahme des Geräts alle abnehmbaren 
Teile mit einem feuchten Tuch. Verwenden Sie niemals Scheuermittel.

GEBRAUCH 
• Wählen Sie einen der Größe der Frucht angepassten Presskegel. Verwenden 

Sie den kleinen Presskegel zum Auspressen kleiner Früchte, wie z.B. Kiwi, 
Pfirsich oder Mandarine. Verwenden Sie den großen Presskegel zum 
Auspressen großer Früchte, wie z.B. Orangen und Pampelmusen. Der 
große Presskegel muss auf den kleinen Presskegel gesetzt werden. Zum 
Verwenden des großen Presskegels muss auch der kleine Presskegel auf das 
Gerät gesetzt werden.

• Sobald die halbe Zitrusfrucht auf dem Saftpresskegel gedrückt wird, wird 
der Motor aktiviert.

• Der Motor wechselt automatisch die Richtung, wenn er ein- und 
ausgeschaltet wird. Durch den Richtungswechsel wird die Saftmenge erhöht.

• Stellen Sie ein passendes Glas unter den Ausgießer des Sammelbehälters. 
Der Ausgießer kann für den ausfließenden Saft nach unten gedrückt und 
für die Antitropf-Funktion nach oben gekippt werden. Üben Sie nicht zu viel 
Druck auf den Saftpresskegel aus. Wenn das Motorgeräusch sehr laut wird 
oder sich der Motor stark verlangsamt, wird zu viel Druck ausgeübt.

• Betreiben Sie das Gerät nicht länger als 10 Minuten durchgehend.

REINIGUNG UND WARTUNG
• Ziehen Sie den Netzstecker. Wischen Sie mit einem weichen, leicht 

angefeuchteten Tuch die Geräteoberfächen ab. Wasser oder sonstige 
Flüssigkeiten dürfen nicht in das Gerät eindringen.

• Verwenden Sie keine scheuernden Reinigungsmittel oder Stahlwolle, um das 
Eisen zu reinigen, da hierdurch die Oberflächen beschädigt werden können.

• Die Komponenten sind spülmaschinenfest. 

UMWELTSCHUTZRICHTLINIEN
Dieses Gerät darf am Ende seiner Lebenszeit nicht im Hausmüll entsorgt 
werden, sondern muss an einer Sammelstelle für das Recyceln von 

elektrischen und elektronischen Haushaltsgeräten abgegeben werden. Das 
Symbol auf dem Gerät, in der Bedienungsanleitung und auf der Verpackung 
macht Sie auf dieses wichtige Thema aufmerksam. Die in diesem Gerät ver-
wendeten Materialien können recycelt werden.  Durch das Recyceln gebrauch-
ter Haushaltsgeräte leisten Sie einen wichtigen Beitrag zum Umweltschutz. 
Fragen Sie Ihre örtliche Behörde nach Informationen über eine Sammelstelle.

SUPPORT
Sämtliche Informationen und Ersatzteile finden Sie unter service.tristar.eu!

D Bedienungsanleitung HR Korisnički priručnik RO Instrucțiuni de utilizare
INSTRUCŢIUNI DE SIGURANŢĂ

• Dacă ignoraţi instrucţiunile de siguranţă, producătorul nu este 
responsabil de defecţiunile apărute.

• În cazul în care cablul de alimentare este defect, în vederea evitării 
pericolelor, el trebuie înlocuit de către producător, agentul său de 
service sau de către persoane calificate în mod similar.

• Nu mişcaţi niciodată aparatul trăgând de cablu şi asiguraţi-vă că acesta 
nu este încurcat.

• Acest aparat poate fi utilizat de către copiii de 8 ani şi mai mari şi 
de către persoane care au capacităţi fizice, senzoriale sau mentale 
reduse sau care nu au experienţa şi cunoştinţele necesare dacă sunt 
supravegheaţi sau instruiţi cu privire la utilizarea aparatului într-un mod 
sigur şi dacă înţeleg riscurile implicate. Copiii nu trebuie să se joace cu 
acest aparat. Curăţarea şi întreţinerea nu trebuie realizate de către copii 
decât dacă sunt mai mari de 8 ani şi supravegheaţi.

• Aparatul trebuie aşezat pe o suprafaţă orizontală şi stabilă.
• Utilizatorul nu trebuie să lase dispozitivul nesupravegheat în timp ce 

este conectat la alimentarea electrică.
• Acest aparat este destinat exclusiv uzului casnic şi scopului pentru care 

a fost proiectat.
• Pentru a vă proteja împotriva electrocutărilor, nu introduceţi cablul, 

ştecărul sau aparatul în apă sau alte lichide.
• Nu le permiteţi copiilor să utilizeze aparatul nesupravegheaţi.
• Opriţi aparatul şi deconectaţi-l de la alimentarea electrică înainte de a 

schimba accesoriile sau de a vă apropia de piese care se mişcă în timpul 
utilizării.

DESCRIEREA PĂRŢILOR COMPONENTE 
1. Capac
2. Storcător mare
3. Storcător mic
4. Compartiment pulpă
5. Rezervor
6. Ax
7. Bază 

ÎNAINTE DE PRIMA UTILIZARE
• Scoateţi din cutie aparatul şi accesoriile. Înlăturaţi etichetele, folia 

protectoare sau plasticul de pe aparat.
• Conectaţi cablul de alimentare la priză. (Notă: Înainte de a conecta 

dispozitivul, asiguraţi-vă că tensiunea de alimentare indicată pe dispozitiv 
corespunde tensiunii din zona dvs. Tensiune: 220V-240V 50Hz)

• Înainte de prima utilizare a aparatului, ştergeţi toate piesele demontabile cu 
o cârpă umedă. Nu folosiţi niciodată produse abrazive.

UTILIZAREA 
• Alegeţi un storcător adecvat, în funcţie de mărimea fructului. Storcătorul mic 

este destinat stoarcerii fructelor mici precum kiwi, piersici sau mandarine. 
Storcătorul mare este destinat stoarcerii fructelor mari, precum portocale 
sau grepfrut. Storcătorul mare se aşază pe storcătorul mic. Pentru a utiliza 
storcătorul mare, şi cel mic trebuie să fie aşezat pe dispozitiv.

• Imediat ce jumătatea de fruct este apăsată pe storcător, se activează motorul.
• Motorul îşi schimbă automat sensul de rotaţie când este pornit şi oprit. 

Sensul de rotaţie creşte cantitatea de suc colectată.
• Aşezaţi un pahar adecvat sub duza rezervorului. Duza poate fi împinsă în 

jos pentru a turna sucul, sau în sus pentru funcţia antipicurare. Nu exercitaţi 
o presiune prea mare pe storcător. Dacă zgomotul motorului creşte 
semnificativ sau motorul încetineşte puternic, înseamnă că aţi exercitat o 
presiune prea mare.

• Nu utilizaţi dispozitivul în reprize mai lungi de 10 minute.

CURĂŢAREA ŞI ÎNTREŢINEREA
• Scoateţi aparatul din priză. Utilizaţi o cârpă moale şi uşor umezită pentru a şterge 

suprafeţele aparatului. Nu lăsaţi apa sau alte lichide să pătrundă în unitate.
• Nu utilizaţi detergenţi abrazivi sau bureţi de sârmă pentru a curăţa fierul, 

deoarece poate zgâria suprafeţele.
• Componentele pot fi curăţate în maşina de spălat vase. 

INDICAŢII PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI
Acest aparat nu trebuie aruncat la gunoiul menajer la sfârşitul vieţii 
utile, ci trebuie transportat la un centru de reciclare a aparatelor casnice 

electrice şi electronice. Acest simbol de pe aparat, din manualul cu instrucţiuni 
şi de pe ambalaje, atrage atenţia asupra acestei probleme importante. Mate-
rialele folosite în acest aparat pot fi reciclate.  Prin reciclarea aparatelor casnice 
uzate contribuiţi la protecţia mediului. Contactaţi autorităţile locale pentru mai 
multe detalii legate de punctul de colectare.

ASISTENŢĂ
Puteţi găsi toate informaţiile şi piesele de schimb disponibile la adresa  
service.tristar.eu!
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BEZPEČNOSTNÍ POKYNY

• Při ignorování bezpečnostních pokynů není výrobce odpovědný za 
případná poškození.

• Pokud je napájecí kabel poškozen, musí být vyměněn výrobcem, jeho 
servisním zástupcem nebo podobně kvalifikovanou osobou, aby se 
předešlo možným rizikům.

• Nikdy spotřebič nepřenášejte tažením za přívodní šňůru a ujistěte se, že 
se kabel nemůže zaseknout.

• Spotřebič mohou osoby starší 8 let a lidé se sníženými fyzickými, 
smyslovými nebo mentálními schopnostmi či nedostatkem zkušeností 
a znalostí, používat pouze pokud jsou pod dohledem nebo dostali 
instrukce týkající se bezpečného použití spotřebiče a rozumí možným 
rizikům. Děti si nesmí hrát se spotřebičem. Čištění a údržbu nemohou 
vykonávat děti, které jsou mladší 8 let a bez dozoru.

• Spotřebič musí být umístěn na stabilním a rovném povrchu.
• Nikdy nenechávejte zapnutý spotřebič bez dozoru.
• Tento spotřebič lze použít pouze v domácnosti za účelem, pro který byl 

vyroben.
• Abyste se ochránili před elektrickým výbojem, neponořujte napájecí 

kabel, zástrčku či spotřebič do vody či jiné tekutiny.
• Nikdy nenechávejte děti používat spotřebič bez dohledu.
• Před výměnou doplňků nebo dotýkání se součástí, které se při provozu 

pohybují, vypněte spotřebič a vytáhněte ho ze zásuvky.

POPIS SOUČÁSTÍ 
1. Kryt
2. Velký kužel na džus
3. Malý kužel na džus
4. Schránka na dřeň
5. Nádržka
6. Osa
7. Základna 

PŘED PRVNÍM POUŽITÍM
• Spotřebič a příslušenství vyjměte z krabice. Ze spotřebiče odstraňte nálepky, 

ochrannou fólii nebo plast.
• Napájecí kabel zapojte do zásuvky. (Poznámka: Před zapojením spotřebiče 

zkontrolujte, zda napětí uvedené na spotřebiči odpovídá místnímu síťovému 
napětí. Napětí: 220 V-240 V 50 Hz)

• Před prvním použitím tohoto spotřebiče otřete všechny odnímatelné 
součásti vlhkým hadříkem. Nikdy nepoužívejte brusné čisticí prostředky.

POUŽITÍ 
• Zvolte odpovídající kužel v závislosti na velikosti ovoce. Malý kužel pro 

mačkání malého ovoce jako je kiwi, broskve či mandarinky. Velký kužel pro 
mačkání velkého ovoce jako jsou pomeranče a grapefruity. Velký kužel je 
třeba nasadit na malý kužel. Pro použití velkého kuželu musí být malý kužel 
také nasazen na spotřebič.

• Jakmile je polovina citrusového ovoce vtlačena do kužele odšťavňovače, 
aktivuje se.

• Při zapnutí a vypnutí motor automaticky mění směr. Změna směru zvyšuje 
objem vymačkané šťávy.

• Pod výpust nádržky vložte vhodnou sklenici. Výpust lze zatlačit dolů pro 
nalévání džusu a vyklopit vzhůru pro aktivaci funkce ochrany proti kapání. 
Netlačte na kužel na džus přes příliš. Pokud zvuk motoru slyšitelně zesílí, 
nebo samotný motor dramaticky sníží otáčky, znamená to, že příliš tlačíte.

• Nenechávejte spotřebič najednou spuštěný déle než 10 minut.

ČIŠTĚNÍ A ÚDRŽBA
• Spotřebič odpojte ze sítě. Na otření povrchu spotřebiče použijte měkký, 

mírně navlhčený hadřík. Nedovolte, aby se do spotřebiče dostala voda nebo 
jiná kapalina.

• Nepoužívejte žádné abrazivní čistící prostředky nebo drátěnku k čištění 
žehličky, protože ji to může poškrábat.

• Součásti jsou vhodné do čištění v myčce na nádobí. 

SMĚRNICE PRO OCHRANU ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ
Tento spotřebič by neměl být po ukončení životnosti vyhazován 
do domovního odpadu, ale musí být dovezen na centrální sběrné 

místo k recyklaci elektroniky a domácích elektrických spotřebičů. Symbol na 
spotřebiči, návod k obsluze a obal vás na tento důležitý problém upozorňuje. 
Materiály použité v tomto spotřebiči jsou recyklovatelné.  Recyklací použitých 
domácích spotřebičů významně přispějete k ochraně životního prostředí. Na 
informace vztahující se ke sběrnému místu se zeptejte na místním obecním 
úřadě.

PODPORA
Všechny dostupné informace a náhradní díly naleznete na service.tristar.eu!

INSTRUKCJE BEZPIECZEŃSTWA

• Producent nie ponosi odpowiedzialności za uszkodzenia w przypadku 
nieprzestrzegania instrukcji bezpieczeństwa.

• W przypadku uszkodzenia kabla zasilania, aby uniknąć zagrożenia, musi 
on być wymieniony przez producenta, jego agenta serwisowego lub 
osoby o podobnych kwalifikacjach.

• Nie wolno przesuwać urządzenia, ciągnąć za przewód ani dopuszczać 
do zaplątania kabla.

• Z urządzenia mogą korzystać dzieci powyżej 8 roku życia oraz osoby 
o ograniczonej zdolności fizycznej, czuciowej lub psychicznej, lub 
osoby bez braku doświadczenia bądź znajomości sprzętu, chyba że 
odbywa się to pod nadzorem lub jeśli zostały poinstruowane, jak należy 
obchodzić się z urządzeniem w bezpieczny sposób i jeśli rozumieją 
ewentualne ryzyko. Dzieciom nie wolno bawić się urządzeniem. 
Dzieciom nie wolno zajmować się czyszczeniem ani konserwacją 
urządzenia chyba, że ukończyły 8 lat i są nadzorowane.

• Urządzenie należy umieścić na stabilnej i wypoziomowanej 
powierzchni.

• Nigdy nie należy zostawiać włączonego urządzenia bez nadzoru.
• Urządzenie przeznaczone jest tylko do eksploatacji w gospodarstwie 

domowym, w sposób zgodny z jego przeznaczeniem.
• Aby uniknąć porażenia prądem elektrycznym, nie należy zanurzać 

przewodu, wtyczki ani urządzenia w wodzie bądź w innej cieczy.
• Nie pozwalać dzieciom na korzystanie z urządzenia bez nadzoru.
• Wyłączyć urządzenie i wyciągnąć wtyczkę z kontaktu przed zmianą 

akcesoriów lub zbliżeniem się do części ruchomych.

OPIS CZĘŚCI 
1. Pokrywa
2. Duży stożek do wyciskania soku
3. Mały stożek do wyciskania soku
4. Komora na miąższ
5. Zbiornik
6. Oś
7. Baza 

PRZED PIERWSZYM UŻYCIEM
• Urządzenie i akcesoria należy wyjąć z pudełka. Z urządzenia należy usunąć 

naklejki, folię ochronną lub elementy plastikowe.
• Kabel zasilający należy podłączyć do gniazda elektrycznego. (Uwaga: Przed 

podłączeniem urządzenia należy sprawdzić, czy napięcie wskazane na 
urządzeniu odpowiada napięciu sieci lokalnej. Napięcie: 220V-240V  50Hz)

• Przed pierwszym użyciem urządzenia należy wytrzeć wszystkie wyjmowane 
części wilgotną szmatką. Nigdy nie należy używać szorstkich środków 
czyszczących.

UŻYTKOWANIE 
• Wybrać odpowiedni stożek, w zależności od wielkości owocu. Mały stożek 

służy do wyciskania małych owoców, takich jak kiwi, brzoskwinia czy 
mandarynka. Duży stożek przeznaczony jest do wyciskania dużych owoców, 
jak pomarańcze i grejpfruty. Duży stożek należy umieścić na górze małego 
stożka. Aby użyć dużego stożka, mały stożek również należy umieścić na 
urządzeniu.

• Po dociśnięciu owocu cytrusowego na stożku silnik uruchomi się.
• Silnik automatycznie zmienia kierunki, kiedy jest włączany i wyłączany. 

Zmiana kierunku zwiększa ilość zebranego soku.
• Umieścić odpowiednią szklankę pod dziobkiem zbiornika. Dziobek 

można docisnąć w celu zablokowania wypływu soku oraz wysunąć, aby 
sok wypływał. Nie naciskać zbytnio na stożek do soku. Jeśli dźwięk silnika 
znacznie rośnie lub sam silnik w widoczny sposób zwalnia, oznacza to, że 
nacisk był zbyt duży.

• Nie wolno uruchamiać urządzenia jednorazowo na dłużej niż 10 minut.

CZYSZCZENIE I KONSERWACJA
• Odłączyć urządzenie od sieci. Powierzchnię urządzenia należy wytrzeć 

miękką i lekko wilgotną szmatką. Należy uważać, aby woda lub inne płyny 
nie dostały się do wnętrza urządzenia.

• Do czyszczenia żelazka nie należy używać żrących detergentów ani 
druciaków, ponieważ mogą one porysować jego powierzchnię.

• Części są przystosowane do mycia w zmywarce. 

WYTYCZNE W ZAKRESIE OCHRONY ŚRODOWISKA
Po zakończeniu eksploatacji urządzenia nie należy wyrzucać go wraz z 
odpadami domowymi. Urządzenie to powinno zostać zutylizowane w 

centralnym punkcie recyklingu domowych urządzeń elektrycznych i elektro-
nicznych. Ten symbol znajdujący się na urządzeniu, w instrukcjach użytkowa-
nia i na opakowaniu oznacza ważne kwestie, na które należy zwrócić uwagę. 
Materiały, z których wytworzono to urządzenie, nadają się do przetworzenia.  
Recykling zużytych urządzeń gospodarstwa domowego jest znaczącym wkła-
dem użytkownika w ochronę środowiska. Należy skontaktować się z władzami 
lokalnymi, aby uzyskać informacje dotyczące punktów zbiórki odpadów.

WSPARCIE
Wszelkie informacje i części zamienne są dostępne na stronie service.tristar.eu!
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BG Инструкция за употребаSK Návod na použitie
BEZPEČNOSTNÉ POKYNY

• V prípade ignorovania týchto bezpečnostných pokynov sa výrobca 
vzdáva akejkoľvek zodpovednosti za vzniknutú škodu.

• Ak je napájací kábel poškodený, musí ho vymeniť výrobca, jeho 
servisný technik alebo podobné kvalifikované osoby, aby sa zamedzilo 
nebezpečenstvu.

• Spotrebič nikdy nepremiestňujte za kábel a dbajte na to, aby sa kábel 
nestočil.

• Spotrebič môžu používať deti vo veku od 8 rokov, osoby s 
obmedzenými fyzickými, zmyslovými alebo duševnými schopnosťami 
alebo bez patričných skúseností a znalostí, pokiaľ sú pod 
dohľadom alebo dostali pokyny týkajúce sa použitia spotrebiča 
bezpečným spôsobom a rozumejú prípadným nebezpečenstvám. Deti 
sa nesmú hrať so spotrebičom. Čistenie a údržbu nesmú vykonávať deti, 
ktoré sú mladšie ako 8 rokov a bez dozoru.

• Spotrebič  je treba umiestniť na stabilnú, rovnú plochu.
• Nikdy nenechávajte spotrebič zapnutý bez dozoru.
• Tento spotrebič sa smie používať iba na špecifikované účely v domácom 

prostredí.
• Napájací kábel, zástrčku ani spotrebič neponárajte do vody ani do 

žiadnej inej kvapaliny, aby sa predišlo úrazu elektrickým prúdom.
• Nedovoľte deťom, aby sa so spotrebičom hrali bez dozoru.
• Pred výmenou príslušenstva a súčiastok vypnite spotrebič a odpojte ho 

z prívodu el. energie.

POPIS KOMPONENTOV 
1. Kryt
2. Veľký odšťavovací kužeľ
3. Malý odšťavovací kužeľ
4. Nádoba na dužinu
5. Nádoba
6. Os
7. Podstavec 

PRED PRVÝM POUŽITÍM
• Spotrebič a príslušenstvo vyberte z obalu. Zo spotrebiča odstráňte nálepky, 

ochrannú fóliu alebo plastové vrecko.
• Napájací kábel zapojte do zásuvky. (Poznámka: Pred zapojením spotrebiča 

skontrolujte, či napätie uvedené na spotrebiči zodpovedá napätiu 
siete. Napätie: 220 V-240 V 50 Hz)

• Pred prvým použitím spotrebiča utrite všetky demontovateľné diely vlhkou 
handričkou. Nikdy nepoužívajte drsné prostriedky.

POUŽÍVANIE 
• Vyberte vhodný kužeľ v závislosti od veľkosti ovocia. Malý kužeľ sa používa 

na odšťavovanie malého ovocia, ako napríklad kivi, broskyne alebo marhule. 
Veľký kužeľ sa používa na odšťavovanie veľkého ovocia, ako napríklad 
pomarančov a grepov. Veľký kužeľ je potrebné umiestniť na malý kužeľ. Ak 
chcete používať veľký kužeľ, malý sa musí tiež založiť na spotrebič.

• Motor sa aktivuje hneď po zatlačení polovice ovocia na odšťavovací kužeľ.
• Po zapnutí a vypnutí motor automaticky mení smer. Zmenou smeru je 

možné získať väčšie množstvo šťavy.
• Vhodný pohár podložte pod výpust nádoby na šťavu. Výpust je možné 

sklopiť, aby šťava vytiekla, alebo zdvihnúť, ak chcete aktivovať funkciu 
proti odkvapkávaniu. Príliš veľmi netlačte na odšťavovací kužeľ. Ak sa zvýši 
hučanie motora alebo ak sa motor veľmi spomalí, to znamená, že sa na kužeľ 
vyvíja veľký tlak.

• Spotrebič nepoužívajte naraz dlhšie ako 10 minút.

ČISTENIE A ÚDRŽBA
• Spotrebič odpojte z elektrickej siete. Na utretie povrchov spotrebiča použite 

mäkkú, mierne vlhkú handričku. Nedovoľte, aby sa do spotrebiča nedostala 
žiadna voda ani  iná tekutina.

• Nepoužívajte žiadne abrazívne a brúsne hrubé čistiace prostriedky 
alebo drôtenku na čistenie riadu na vyčistenie žehličky, pretože to môže 
poškriabať a zničiť povrchy.

• Časti sú vhodné na umývanie v umývačke riadu. 

SMERNICE O OCHRANE ŽIVOTNÉHO PROSTREDIA
Tento spotrebič nesmie byť na konci životnosti likvidovaný spolu s 
komunálnym odpadom, ale musí sa zlikvidovať v recyklačnom stredisku 

určenom pre elektrické a elektronické spotrebiče. Tento symbol na spotrebiči, 
v návode na obsluhu a na obale upozorňuje na túto dôležitú skutočnosť. 
Materiály použité v tomto spotrebiči je možné recyklovať.  Recykláciou použi-
tých domácich spotrebičov výraznou mierou prispievate k ochrane životného 
prostredia. Informácie o zberných miestach vám poskytnú miestne úrady.

PODPORA
Všetky informácie a náhradné diely a súčiastky môžete nájsť na service.tristar.eu!

ИНСТРУКЦИИ ЗА БЕЗОПАСНОСТ

• При неспазване на инструкциите за безопасност, производителят на 
уреда не може да бъде държан отговорен, за каквито и да било щети.

• Ако захранващият кабел е повреден, трябва да бъде подменен 
от производителя, неговия сервизен представител или от 
лице с подобна квалификация, за да се избегне опасността от 
електрически удар.

• Никога не премествайте уреда чрез дърпане на захранващия кабел 
и внимавайте кабелът да не се заплита.

• Уредът може да бъде използван от деца на възраст над 8 години 
и лица с намалени физически, сетивни или умствени способности 
или без необходимия опит и познания, ако са под наблюдение или 
са инструктирани как да боравят с уреда по безопасен начин и 
ако разбират рисковете, свързани с него. Децата не трябва да си 
играят с уреда. Почистването и поддръжката не трябва да бъдат 
извършвани от деца, освен ако те не са над 8 години и са под 
наблюдение.

• Уредът трябва да се постави на устойчива равна повърхност.
• Никога не оставяйте уреда да работи без надзор.
• Настоящият уред трябва да се използва само за домакински нужди 

и само за целите, за които е предназначен.
• За да се предпазите от електрически удар, никога не потапяйте 

кабела, щепсела или уреда във вода или друга течност.
• Не позволявайте на деца да използват уреда без наблюдение.
• Изключете уреда и извадете щепсела от контакта, преди да сменяте 

принадлежности или да се доближавате до някоя от движещите се 
части на уреда.

ОПИСАНИЕ НА ЧАСТИТЕ 
1. Капак
2. Голям конус за сок
3. Малък конус за сок
4. Отделение за пулп
5. Резервоар
6. Ос
7. Основа 

ПРЕДИ ПЪРВА УПОТРЕБА
• Извадете уреда и принадлежностите към него от кутията. Отстранете 

стикерите, предпазното фолио или пластмаса от уреда.
• Включете захранващия кабел в контакта. (Забележка: Преди да 

включите уреда се уверете, че работното напрежение, отбелязано на 
уреда, съответства на напрежението на местното електрозахранване. Н
апрежение: 220V-240V 50Hz)

• Преди да пристъпите към употребата на вашия уред за първи път, 
почистете всички отделящи се части с влажна кърпа. Никога не 
използвайте абразивни препарати.

УПОТРЕБА 
• Изберете подходящия конус, в зависимост от размера на плода. 

Малкият конус е за изстискване на малки плодове, например киви, 
праскови или мандарини. Големият конус е за изстискване на големи 
плодове като портокали или грейпфрути. Големият конус трябва да се 
постави върху малкия конус. За да използвате големия конус, малкият 
конус също трябва да се постави върху уреда.

• Моторът ще се включи веднага след като поставите разрязания 
наполовина плод върху конуса за сок.

• Моторът автоматично сменя посоката, когато бъде включен и изключен. 
Смяната на посоката увеличава количеството изстискан сок.

• Сложете подходяща чаша под накрайника на резервоара. Накрайникът 
може да се бутне надолу към сока, за да не се разлива течността и да се 
сгъне нагоре, за да не прокапва. Не натискайте прекалено силно конуса за 
сок. Ако шумът от мотора се увеличи осезаемо или самият мотор започне 
да се забавя значително, това означава, че натискате прекалено силно.

• Не оставяйте уреда да работи повече от 10 минути за едно пускане.

ПОЧИСТВАНЕ И ПОДДРЪЖКА
• Изключете щепсела на уреда от контакта. Използвайте мека, леко 

влажна кърпа, за да забършете повърхността на уреда. Не позволявайте 
вода или други течности да попаднат в уреда.

• Не използвайте абразивен почистващ препарат или метална вълна 
за почистване на металните части, защото това би могло да надраска 
повърхностите.

• Частите могат да се мият в съдомиялна машина. 

УКАЗАНИЯ ЗА ОПАЗВАНЕ НА ОКОЛНАТА СРЕДА
След приключване на полезния му живот, този уред не трябва 
да се изхвърля с отпадъците от домакинството, а трябва да 
бъде предаден в център за рециклиране на електрически и 

електронни домакински уреди. Този символ върху уреда, инструкциите 
за безопасност и опаковката насочва вниманието Ви към този важен 
въпрос. Материалите, използвани за направата на този уред могат 
да бъдат рециклирани.  Като рециклирате домакинските уреди, Вие 
допринасяте за опазването на околната среда. Обърнете се към местните 
власти за информация относно центровете за събиране на материали за 
рециклиране.

ПОДДРЪЖКА
Можете да откриете нужната Ви информация и резервни части на  
service.tristar.eu!

Булстат: 
131129282


